Poll shows climate change beliefs in Nevada

A new poll has found that about two-thirds of Nevadans are worried about climate change, on par with the national average. In Clark
County, where about 71 percent of state residents live, researchers found more widespread belief in climate change than in rural areas.
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Note: Margin of error is +/- 3 points for the United States, +/- 7 points for Nevada and +/- 8 points for Clark County
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